



[Promicanje održive upotrebe obnovljivih izvora energije i energetske učinkovitosti u ruralnim područjima](#)

Projektom RURES istražiti će se potencijal obnovljivih izvora energije (OIE) i energetske učinkovitosti (EnU) u ruralnim regijama pošto iste imaju veliki potencijal za postizanje energetske autonomije.

[SAZNAJTE VIŠE](#)

[Službeno otvaranje solarnog E-Drva u općini Puconci u Pomurju, Slovenija](#)

U petak, 12. listopada 2018. godine, u okviru projekta RURES, direktor Lokalne energetske agencije Pomurje, Bojan Vogrinčić, službeno je predao upravljanje solarnim E-Drvom načelniku općine Puconci, Ludviku Novaku. Događaj je organiziran u sklopu obilježavanja blagdana u općini Puconci.

[SAZNAJTE VIŠE](#)

[Hrvatski projektni partneri organizirali 5. sastanak REG-a](#)

Naši hrvatski partneri organizirali su 5. sastanak Regionalne energetske grupe (REG) u sklopu provedbe projekta RURES. Spomenuti sastanak održao se 25. rujna 2018. godine u prostorima Tehnološko – inovacijskog centra Međimurje.

[SAZNAJTE VIŠE](#)

[Solarno "E-Drvo" u Puconcima \(SLO\)](#)

Slovenski partneri implementirali su svoju pilot investiciju. E-Drvo (solarno drvo) je objekt koji pokazuje simbiozu zaštite okoliša sa ekološkim vrijednostima. Cilj mu je podizanje svijesti zajednice o okolišnoj održivosti. Izrađen je od materijala prihvatljivih za okoliš, a energija se proizvodi putem solarnih ćelija.

[SAZNAJTE VIŠE](#)



[3. sastanak Koordinacijske jedinice i Međuregionalnog Upravnog odbora u Sloveniji](#)

3. sastanak Koordinacijske jedinice i Međuregionalnog Upravnog odbora projekta održao se u Moravskim Toplicama u regiji Pomurje, Slovenija. Projektni su partneri definirali buduće aktivnosti u projektu.

[SAZNAJTE VIŠE](#)

[Sastanak Regionalne akcijske grupe u Leipzigu](#)

U sklopu sastanka održano je osobno predstavljanje novog delegata Grada Leisniga. Gđa. Rückert predstavila je g. Kolitschu detaljne informacije o međudodnosu radnih paketa u projektu.

[SAZNAJTE VIŠE](#)

[2. sastanak Regionalne akcijske grupe u Sloveniji](#)

2. sastanak Regionalne akcijske grupe održan je 30. kolovoza 2018. godine u prostorima Osnove škole Puconci, a organiziran od strane slovenskih partnera u projektu RURES, Razvojne agencije Sinergija d.o.o. i Lokalne energetske agencije Pomurje.

[SAZNAJTE VIŠE](#)

Projekt RURES financiran je putem programa transnacionalne suradnje Interreg Central Europe, a cilj mu je istražiti potencijal obnovljivih izvora energije (OIE) i energetske učinkovitosti (EnU) u ruralnim regijama pošto one imaju veliki potencijal da postignu energetska autonomiju. U sklopu projekta RURES osnovat će se regionalne energetske grupe sastavljene od relevantnih dionika koja će imati ulogu regionalnih energetskih mreža za implementaciju planova energetske učinkovitosti. Istražit će se primjeri najboljih praksi za modele alternativnog financiranja mjera OIE/EnU te će postati baza za nove studije izvodljivosti kako implementirati planove energetske učinkovitosti. Alat kalkulatora (za lokalne poreze i druge prihode) naglasit će važnost regionalnog razvoja orijentiranog prema zajednici te dodatno naglasiti dobrobiti i dodanu vrijednost generiranu korištenjem OIE/EnU.

Internet: <http://www.interreg-central.eu/Content.Node/RURES.html>

Facebook: <https://www.facebook.com/rurescentral/>